

Сведения об основных направлениях деятельности
общественного объединения, конкретных мероприятиях,
проведенных в отчетном году (2015г.)

Региональная общественная организация
«Олимпийский совет Республики Хакасия»

Региональная общественная организация «Олимпийский совет Республики Хакасия» (далее – РОО «ОС РХ») создана в феврале 2013 года. Учредителями являются физические лица (количество участников – 19 человек). Официально зарегистрирована в органах Федеральной налоговой инспекции Российской Федерации 16 мая 2013 года.

Руководящим органом РОО «ОС РХ» является Президиум, состоящий из 8 человек. Президентом избран Валерий Васильевич Денщик. РОО «ОС РХ» входит в структуры Олимпийского комитета России, Паралимпийского комитета России и Сурдлимпийского комитета России, признает и выполняет их уставы.

Организация создана в целях:

- продвижения и пропаганды ценностей олимпизма, развития олимпийского, паралимпийского, сурдлимпийского движений России, специальной олимпиады России, всероссийского студенческого спортивного движения в Республике Хакасия;

- содействия образованию, физическому и духовному воспитанию граждан средствами физической культуры и спорта;

- содействия развитию массового спорта и спорта высших достижений для повышения социального и политического статуса спорта;

- укрепления позиций и повышения престижа спорта в Республике Хакасия;

- реализации целей и задач Олимпийского, Паралимпийского, Сурдлимпийского комитетов России в соответствии с решениями его руководящих органов.

Для осуществления уставных целей РОО «ОС РХ» выполняет следующие задачи:

- осуществление мер по обеспечению подготовки и успешного выступления спортивных сборных команд Республики Хакасия в различных спортивных соревнованиях;

- защита интересов спортсменов, тренеров, спортивных судей, ветеранов физической культуры и спорта;

- создание и поддержка фондов и благотворительных организаций в пользу массового спорта и спорта высших достижений;

- борьба с применением допинга и другими негативными явлениями в спорте;

- пропаганда среди населения основополагающих принципов Олимпизма;

- содействие созданию учреждений, деятельность которых направлена на развитие спорта;

- поддержка культурных программ, связанных с олимпийским, паралимпийским и сурдлимпийским движениями;

- реализация культурно-воспитательного потенциала спорта и связанных с ним нравственных, эстетических и других гуманистических ценностей;

- создание условий для тесных контактов и взаимообогащения спорта и духовной культуры;

- пропаганда идеалов и принципов чести и благородства в спорте и в жизни, укрепление спортивной этики.

РОО «ОС РХ» распространяет знания об олимпизме, Олимпийском движении, Паралимпийском движении, Сурдлимпийском движении, спортивном движении студентов, содействует реализации культурно-воспитательного потенциала спорта, пропагандирует принцип благородства в спорте, поддерживает гуманистические ценности спорта.

В 2015 году РОО «ОС РХ» в целях развития олимпийского, паралимпийского, сурдлимпийского движений России были изготовлены рекламные плакаты, блокноты и баннеры на спортивную тематику.

Были проведены физкультурное мероприятие "Подготовка юных олимпийцев" и "Олимпийские уроки" с учащимися детско-юношеских спортивных школ Республики Хакасия.

В рамках проведения Дня зимних видов спорта в Республике Хакасия был проведен турнир по хоккею среди детей 2000 года рождения и младше. Турнир проводился на хоккейной коробке, расположенной по адресу: г. Абакан, ул. Жукова 46а.

Общее количество участников составило 90 детей, представлявших г. Абакан, г. Саяногорск, г. Черногорск.

По итогам игр обладателем золотых медалей стала команда хоккейного клуба «Барс» (г. Абакан), уверенно обыгравшая своих соперников. Второе место досталось сборной команде «Рысь», составленную из ребят, играющих в командах «Рысь» (г. Абакан) и «Сибиряк» (г. Черногорск). Третье место и бронзовые медали достались игрока команды «Энергия» из г. Саяногорска.

На торжественной церемонии закрытия победителям и призёрам вручены кубки, медали и ценные призы. Также организаторами соревнований определены лучшие спортсмены:

- лучший вратарь – Илья Лихошапко, команда «Энергия»;
- лучший защитник – Кирилл Рыжков, команда «Рысь»;
- лучший нападающий – Никита Голубкович, команда «Барс»;
- лучший игрок турнира – Влад Дремлюгов, команда «Барс».

Турнир проводился при содействии Федерации хоккея Республики Хакасия.

По итогам соревнований были определены победители и призёры, которым помимо дипломов и медалей были вручены ценные призы.

Турнир посетили около 150 зрителей.

В рамках XXV Всероссийского олимпийского дня, который отмечается 28 июня, 27 июня 2015 года в оздоровительном лагере «Баланкуль» прошли спортивные соревнования под названием «Малые Олимпийские игры».

Программа праздника была рассчитана на весь день и включала в себя не только спортивные состязания, но и воспитательную работу в отрядах (беседы об истории олимпийского движения, участия российских спортсменов на Олимпиадах), вечернюю развлекательную программу.

В рамках Олимпийского дня более 250 ребят соревновались в прыжках, беге на различные дистанции, волейболе, футболе, настольном теннисе, единоборствах. Весь день был насыщен духом борьбы – ведь большие победы начинаются с малых, закалка характера, духа победителя – всё это начинается с малых побед в подобных состязаниях.